

GYÓGYKEZELÉSEK



Lymphdrainage -speciális masszázss, melyet a nyirokkeringés zavarai miatt kórosan megvastagodott végtagon végeznek, a nyirokkeringés javítása érdekében. Ezzel a speciális masszázss technikával lehetőség nyílik a lymphoedema eredményes kezelésére.



Gyógymasszázs -melynek során csökken az izmok kötöttsége, javul a vérellátás, fokozódik a gyulladásos folyamatokat fenntartó mediatorok elszállítása, ezért csökken a gyulladás, s így az izomfájdalom is. A hatás, speciális gyógytornával tovább növelhető. Ez a gyógyszolgáltatás orvosi vizsgálat nélkül is alkalmazható.



Szénsavas kádfürdő -a gyógyvízbe vezetett széndioxid értágító hatásának következtében javul a perifériás keringés, nő a szív terhelhetősége. A szénsavas fürdőt elsősorban azoknak a vendégeknek ajánljuk, akik valamilyen kezelt szív és/vagy érrendszeri betegségük miatt a magasabb hőfokú gyógyvizet nem vehetik igénybe.



Tangentor (víz alatti vízszugár - masszázss) -az orvos által előírt testfelületen és módon a károsodott izmok vízszugárral történő ingerlésével igyekeznek azok normális működését helyreállítani. Ez a gyógyszolgáltatás orvosi vizsgálat nélkül is alkalmazható.



Iszapkezelés –melynek során a tartós hőhatáson túl, az iszaptól a bőrön keresztül felszívódó biológiailag aktív anyagok gyógyhatása is érvényesül. A nagymértékű gyulladáscsökkentő hatás mellett, a nálunk alkalmazott eljárás különlegessége, hogy a steril természetes iszapot harkányi gyógyvízzel itatjuk át. Az iszapot filterbe csomagolva használjuk, mely vendégeink kényelmét szolgálja.



Gyógytorna -különböző okok miatt kialakult mozgáskorlátozottság csökkentését, sok esetben teljes megszüntetését segíti elő. A beteg testrész megfelelő tornáztatása, komoly szaktudással rendelkező gyógytornász segítségével történik. Hangsúlyt fordítunk arra, hogy az egyes mozdulat-sorokat, gyakorlatokat vendégeinknek úgy tanítsuk meg, hogy azokat otthon, egyedül is folytathassák.



Elektroterápia -mozgásszervi, rheumatikus betegségek gyógyítása során nélkülözhetetlen. Ultrahang, rekeszes galván, TENS-kezelés, magnetoterápia, iontophoresis, és ingeráram kezelések csökkentik a betegek fájdalmát és könnyítik meg mozgásukat. A fürdő szakorvosai a lehetőségek közül mindig a legmegfelelőbb kezelés-kombinációit írják elő.